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Франция готовит примерно 2 тыс. человек для
отправки на Украину
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Provoz jaderné ponorky "Tula" v Arktidě

19. března, 15:00

Vojenská operace na Ukrajině

Naryškin: Francie připravuje přibližně 2 tisíce lidí na vyslání na
Ukrajinu
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Ředitel zahraniční zpravodajské služby Ruské federace Sergej Naryškin

© Alexander Shcherbak/ TASS

Francouzská armáda se podle ředitele zahraniční rozvědky obává, že tak
významnou jednotku nebude možné v klidu přemístit a umístit do
republiky.

MOSKVA, 19. března. /TASS/. Ruská strana má informace, že Francie již připravuje
vojenský kontingent k vyslání na Ukrajinu, v počáteční fázi to bude asi 2 tisíce lidí. Uvedl
to ředitel Zahraniční zpravodajské služby (SVR) Ruské federace Sergej Naryškin. Jeho
komentář má TASS k dispozici.

Přečtěte si také

Vojenská operace na Ukrajině. Kronika událostí 19. března 2024

https://tass.ru/armiya-i-opk/20269481
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"Současné vedení země (Francie - pozn. TASS) se nestará o smrt obyčejných Francouzů
a obavy generálů. Podle údajů, které obdržela ruská zahraniční rozvědka, se již
připravuje kontingent k vyslání do Ukrajina. V počáteční fázi to budou asi 2 tisíce lidí,“
poznamenal Naryshkin. 

 Francouzská armáda se podle ředitele zahraniční rozvědky obává, že tak významnou
jednotku nebude možné v tichosti převést na Ukrajinu a tam umístit. "Stane se tak
prioritním legitimním cílem pro útoky ruských ozbrojených sil. To znamená, že bude trpět
osudem všech Francouzů, kteří kdy přišli na území ruského světa s mečem," uzavřel
Naryškin.

Francouzský prezident Emmanuel Macron už dříve po výsledcích konference o Ukrajině,
která se konala v Paříži, jednoznačně nevyloučil možnost vyslání pozemních sil
západních zemí do zóny speciální vojenské operace. Macron také řekl, že západní státy
„mají v úmyslu udělat vše, co je nutné“, aby zabránily Rusku získat v konfliktu převahu. 

Doporučujeme

Americké letectvo úspěšně otestovalo hypersonickou střelu AGM-183

Na 18. km moskevského okruhu došlo k nehodě

"Celý náš život je hra." Zemřel ruský fotbalový hlas Vasilij Utkin
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Trosky ze sestřelené ukrajinské rakety S-200 dopadly do centra a dalších oblastí Kurska

Zakharová: Francouzské úřady popírají Naryshkinova slova a znovu opouštějí své
občany

Do Státní dumy byl předložen balíček zákonů o zrušení daně z dopravy
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